Passer de I’écriture additive a 1I’écriture multiplicative

Onsaitque: 6+6+6+6+6= 30
Dans le calcul ci-dessus, on a additionné 5 fois le nombre 6, on écrit donc :

6+6+6+6+6=5x 6 etonpeutretenirque 5 x 6= 30

De méme :

8+8+8+8= 32 donc on peut écrire 4x8 = 32

5+5+5=15 donc on peut écrire 3x5 =15
2+2+2+2+2+2=12 donc on peut écrire 6x2 =12

10+10+10= 30 donc on peut écrire 3x10 = 30

Compléte a ton tour :

7T+7+7+7+7=__x7 =35 12+12+12= X =
5+45+5+5 = x 5= 3+3+3+3+3= X =
9+9+9 = X = 6+6+6+6= X =
8+8 = X = 10+10+10+10+10= X =
4+4+4+4+4+4= X = 2+2+2+2= X =

Remarque Importante .
5+45+5=3x5=15 et 3+3+3+3+3=5x3=15 donc 3 x5
6

X
A+4+4+4+4+4=6 x4 =24¢et6+6+6+6=4 x 6 = 24 donc =

=5x3
X 4 4 X6

En fait, ce résultat est toujours valable, on dit que la
multiplication est commutative.

Complete donc les égalités suivantes :

5x4=__ x_ 7 x4=_ x__
9 x7 =__ x___ 9 x5 =__ x_____
3 x6 =__  x__ 4 xX6 =__ x__
9 x2 = X 6 x2 = X







